

被“妻子”和儿子揪出来的贪官

砀山原房产局局长涉三罪受审



星报讯(曹杰 魏荣清 记者 雷强) 因为前妻和儿子的举报而落马的安徽省砀山县原房产管理局局长刘江辉,昨日在砀山县法院公开开庭审理。

刘江辉,男,1967年出生,汉族,中共

党员。2002年4月8日任砀山县房产管理局局长至案发。检察机关查明,刘江辉涉嫌贪污罪、受贿罪、巨额财产来源不明罪。

检察机关认为,被告人刘江辉在任砀山县房产局局长期间,利用职务上的便利,侵吞国有资产182万元(其中未遂6万元),被告人穆宝玉受被告人刘江辉指使,

参与帮助了被告人刘江辉实施华夏商场和黄河商场两处房产差价176万元的贪污行为;被告人刘江辉利用职务上的便利,非法收受他人财物16000元,为他人谋取利益,以及另有231806282元巨额财产无法说明其合法来源。其行为已触犯《中华人民共和国刑法》第三百八十二条、第三百八十三条第一款第(一)项、第

三百八十五条第一款、第三百九十五条第一款、第二十三条、第六十九条之规定,犯罪事实清楚,证据确实、充分,应当以贪污罪、受贿罪、巨额财产来源不明罪追究被告人刘江辉的刑事责任。同案犯穆宝玉因涉嫌贪污罪与当天同时受审。刘江辉对公诉机关指控部分事实提出异议。法院将择日宣判。

链接 “腐败局长”落马记

2月11日,为抓住刘江辉“贪污受贿”的证据,刘江辉前妻张某和儿子小刘住进了局长办公室,守了室内3个保险柜整整8天时间,小刘母亲甚至用绳子把自己和保险柜捆在一起,要求纪检、检察等部门开柜调查。经清点,柜内有现金、存折、购物卡、古玩玉器以及首饰等财物。

2月16日,砀山县检察院接到张某举报

电话后,立即组织干警前往刘江辉办公室,并在该县房产局一名副局长的见证下,准备对一个保险柜和两个档案柜进行取证,但没有得到张某母子的配合。从当天上午10点到下午5点,虽经检察干警和赶到现场的公安干警的多次劝说,但张某母子始终不愿意打开办公室的门。双方对话中,张某表示,将等到年初七正常上班时,形成书面

材料后再行举报。

2月20日,当地有关部门当着刘江辉、张某等人的面,打开保险柜,从中查出现金、存折、古玩等财物后,张某母子这才离开办公室。随后,刘江辉被有关部门带走调查。

2月22日,刘江辉被正式立案侦查。刘江辉前妻告诉记者,她对刘江辉的问题也不想过于追究,为避免媒体的采访,她打算

外出回避一段时间。

2月23日,砀山县检察机关以涉嫌受贿罪对刘江辉刑事拘留。

3月8日,宿州市检察院决定对刘江辉予以逮捕。

11月24日,刘江辉涉嫌贪污罪、受贿罪、巨额财产来源不明罪一案在砀山县法院公开开庭审理。

“捞”了15万,“搭”了5年

星报讯(吴贻伙) 今年以来由安徽省检察院组织的第四个观摩示范庭11月23日在利辛县法院举行,此次开庭审理的是亳州市谯城区法院执行法官李晨涉嫌受贿案。经过审理,法院当庭以受贿罪一审判处李晨有期徒刑五年。

据了解,2000年亳州由县级市改为地级市后,李晨一直供职于该市谯城区法院执行庭,并于2005年8月起任执行庭协理员。一审法院认定,李晨收受他人贿赂15万余元,已构成受贿罪。

先后两次越狱,再次作案被抓 安庆警方抓获一公安部B级逃犯

星报讯(记者 王汝华) 近日,安庆市公安局宜秀分局在办理一起盗窃案时抓获一名犯罪嫌疑人。11月23日上午,经常德警方现场确认,此人正是先后两次越狱的公安部B级逃犯刘某。

今年9月1日,上海医药公司安庆分公司仓库价值50余万元的高档药品被盗,宜秀公安分局刑警大队经过近两个月的艰

苦侦查,锁定犯罪嫌疑人正藏匿于南昌市。11月18日21时,专案组在南昌市警方的大力配合下,将犯罪嫌疑人刘某以及自称名叫罗忠华的男子抓获,19日,另一名犯罪嫌疑人聂某被抓获。

11月20日,3名犯罪嫌疑人被押回安庆。自称罗忠华的男子面对民警的审讯一直沉默不语,拒不交代其真实身份,但

专案组很快通过指纹比对发现此人与公安部B级逃犯刘某基本一致。据了解,2008年2月1日,因非法持有枪支、盗窃被判刑18年的刘某从湖南赤山监狱脱逃,后被抓获。2009年11月15日上午,在湖南省德山监狱服刑的刘宏翻越围墙再次脱逃。

目前,此案还在进一步审理中。



旱情开始向江淮蔓延

星报讯(记者 祝亮) 雨还是下不下来,旱情仍在持续,并有向江淮地区蔓延的趋势。省气候中心发布的本月中旬旱涝监测公报显示:沿江江北地区出现不同程度的气象干旱,沿淮淮北西部和北部、江淮局部、沿江西部土壤表层已出现不同程度的旱情。

我省“十二五”高新产业发展规划初步制定

记者昨日从省科技厅获悉,我省日前初步制定了“十二五”高新技术产业发展规划。根据规划,到2015年,全省高新技术产业总产值将达到15000亿元。

记者 任金如

困难群众获临时补贴

记者昨日从相关部门获悉,我省正在酝酿出台政策补贴困难群众应对物价上涨。届时,低保户、五保户、优抚对象等困难群体将享受到临时补贴。

记者 赵莉

霍邱新增21处县保单位

昨日,记者从省文物局获悉,霍邱县近日一次性确定了21处县保单位,同时划定了保护范围和建设控制地带。

记者 俞宝强



日前,阜南县第八小学的孩子门正津津有味地听交警叔叔讲解交通安全知识。

阜南县第八小学地处城区中心位置,像这样地处城区黄金地段的学校该县有十多所,为做好城区学校的交通安全。近期,该县交警大队宣教民警走进校园宣讲道路交通安全知识,提高师生的自身保护意识。 吕乃明 李振文/图

一辆红旗车2000元就“脱手” 蚌埠特大盗窃团伙案昨开庭,所偷物品千奇百怪

星报讯(潘成斌 罗晓敏 记者 何曙光 王旭东) 昨日上午,一起特大盗窃团伙案在蚌埠市蚌山区人民法院公开开庭,27名被告人同堂受审。

记者在法院现场了解到,2009年11月18日,被告人“烧鸭”王士飞窜至蚌埠市新

城区会展中心北侧停车场,撬开一辆黑色红旗轿车,为尽快“脱手”,他经过另一被告人杨军介绍,竟然以2000元的低价卖掉。

另外,他们对品牌衣服也是“爱慕有加”。2008年10月,“老怪”等人撬开了淮南市一家艾莱依品牌专卖店。3天后,他

们又从一家“虎都”品牌店盗取44件衣服和一个背包。2009年7月20日凌晨,“烧鸭”王士飞、“老怪”陈冬帅等人又将江苏省江阴市一家特步专卖店67件衣服据为己有。10天后,“老怪”的身影又出现在蒙城县一家安踏专卖店。

皖东首例诈骗新农合基金案开审

星报讯(章艳红 吕昊 记者 胡昊) 今年初,滁州来安县人民法院审理了皖东地区首例诈骗新农合医疗基金案,丁某某等三被告人被分别处以有期徒刑和罚金处罚。服刑期间,三被告发现有漏罪,被再

次提起公诉。11月23日,来安县法院公开开庭审理了本案。

经法院审理查明,2009年2月至4月间,来安县新安镇个体医生丁某在行医过程中,发现当前新农合管理机构制度存在

一些漏洞,伪造住院材料,伙同被告人苏某、甄某、朱某等人先后14次到来安县新型农村合作医疗管理中心报销医疗费,共骗取医疗基金17万余元。

法院将择日作出判决。